



## **В Хабаровске перед судом предстанет владелец административного здания, обвиняемый в нарушении правил пожарной безопасности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 219 УК РФ (нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть трех и более лиц, а также причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, ночью 29 мая 2014 года в коридоре производственного помещения, расположенного в Кировском районе Хабаровска, произошло возгорание. Пожар быстро распространился по всему зданию, в том числе административной части. Во время тушения огня произошло обрушение несущих конструкций, в результате чего стена здания упала на 7 пожарных: 3 из них скончались на месте, 4 были доставлены в больницу (один получил травмы, которые характеризуются как тяжкий вред здоровью).

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следствием проделана масштабная работа, в том числе проведен ряд экспертиз: пожаро-технические, строительная, химическая, судебно-медицинские. По версии следствия, в трагедии виноват владелец здания, который не оборудовал строение автоматической пожарной сигнализацией и автоматической системой пожаротушения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1119322>